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Вступ. Історія становлення і розвитку світової економічної системи 

свідчить про те, що нерівномірність процесу її функціонування, коливання 

обсягів виробництва і збуту, виникнення глибоких спадів виробництва, що 

характеризується як кризова ситуація, варто розглядати як деяку загальну 

закономірність. 

 Матеріали й методи. При проведені аналізу використанні дані СОТ й 

ЮНКТАД, Міністерства економіки України, дані США й ЄС. Пояснено 

необхідність оцінки антикризового концептуалізму та впливу на внутрішню 

ринкову політику України.  

Результати. Криза-різкий крутий перелом у чому-небудь, важкий 

перехідний стан, або гостре утруднення з чим-небудь; важке положення. З 

погляду науки про управління криза – це переломний етап у функціонуванні 

будь-якої системи, у процесі якої вона піддається впливу ззовні і зсередини, 

що вимагає якісно нового реагування з її боку. З погляду циклічності 

розвитку ринкової економіки: економічна криза – фаза економічного циклу, 

під час якої відбувається різке відновлення порушених відтворювальних 

пропорцій шляхом спаду виробництва, недовантаження виробничих 

потужностей, зростання безробіття та ін. Україна, як і будь-яка країна світу, 

не забезпечена всіма факторами виробництва, тому їй необхідно деякі товари 

і послуги купувати в інших країн для забезпечення внутрішнього попиту, а 

також для розвитку своєї економіки. Важливим напрямом розвитку України є 

її ефективна інтеграція до світового економічного простору. В останні два 

десятиріччя розширюється обмін між країнами в науково-технічної сфері, 

зростає торгівля традиційними та новими послугами. Україні потрібно 

розвинути міжнародну торгівлю, цим самим зайняти відповідне місце на 

світовому ринку, що дасть змогу розвинути спеціалізацію країни та 

забезпечити необхідними товарами і послугами шляхом їх імпорту. Щодо 

факторів, які визначають торговельний профіль України, варто зазначити, що 

хоча наша держава і має значні поклади вугілля, залізної та марганцевої руд, 

сірки, ртуті, титану, мінеральних солей, інших видів корисних копалин 

функціонування її національного відтворювального комплексу значною 

мірою залежить від енергосировинних поставок з інших країн. Зважаючи на 

те, що, перспективи розвитку зовнішньої торгівлі в Україні є пріоритетами в 



посткризовий період мають бути насамперед активний розвиток експорту, 

зокрема збільшення експортних послуг та розвиток транскордонного 

співробітництва. Реалізація цих завдань дасть змогу Україні посісти гідне 

місце на світових ринках та забезпечити реалізацію своїх інтеграційних 

намірів до світової економіки.  

Висновки. Ефективна інтеграція до світового економічного простору 

надає Україні можливості активно розвивати експорт, зокрема збільшувати 

експортні послуги та розвиток транскордонного співробітництва. Реалізація 

цих завдань дасть змогу Україні посісти гідне місце на світових ринках та 

забезпечити реалізацію своїх інтеграційних намірів до світової економіки.  
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